

SZEGEDI KISTÉRSÉGI HÍREK

MEGJELENIK A SZEGEDI KISTÉRSÉG TÖBFCÉLÚ TÁRSULÁS TELEPÜLÉSEIN
 ALGYÓ • DESZK • DÓC • DOMASZÉK • KÜBEKHÁZA • RÖSZKE • SÁNDORFALVA
 SZATYMAZ • SZEGED • TISZASZIGET • ÚJSZENTIVÁN • ZSOMBÓ

REHABILITÁCIÓS KÖZPONT ÉPÜL SZATYMAZON

200 millió forintos beruházás keretében szenvedélybeteg gyógyítására szolgáló rehabilitációs központ épül Szatymazon.



HAGYOMÁNYŐRZÉS DESZKEN

Régi hagyományok elevenedtek meg augusztus utolsó hétvégéjén Deszken: tradicionális szerb esküvőt rendeztek.



ÚJABB FEJLESZTÉS KÜBEKHÁZÁN

Átadták Kübekháza uniós forrásból létesült új beruházását, a főtér dísztavát és az arra épülő tószínpadot.



Fejlesztések a Kistérségben 3. oldal

Kultúra 5. oldal

Fejlesztések a Kistérségben 8. oldal

Portré

Szántó Tibor: Szinte családtagként fogadtak

Bordányért nyújtott kimagasló közéleti és a településhez kötődő példamutató tevékenységéért díszpolgári címet kapott Szántó Tibor járási főállatorvos. A 69 éves férfi lapunknak elmondta, amikor Bordányba került, ismeretlen volt számára a tanyai világ, de gyorsan megszerette az itt élőket. Itt tanult meg igazából motorozni, nem is akárhogyan.

Szántó Tibor 1944. január 18-án született az erdélyi Alsóilosván. Általános iskolai tanulmányait Mezőkovácsházán, középiskolai tanulmányait Békésen végezte.

Szabadidő

A MARHAPÖRKÖLT TITKA A JÓ DESZKI LEVEGŐ



Elmondása szerint már gyermekkor óta állatorvos szeretett volna lenni. Ez volt az álma. 1962-ben elsőre felvették a Budapesti Állatorvostudományi Egyetemre, ahol 1968-ban szerzett diplomát.

-- A gyakornoki időmet 1970-ig a Bács-Kiskun Megyei Állategészségügyi Állomáson töltöttem megyei szakállatorvosként. 1970-től 1973-ig az Országos Állategészségügyi Intézetben a sarvasmarha leukózis felderítésének megszervezését és beindítását végeztem. Ezután néhány hónapig az Állatorvostudományi

Folytatás a 6. oldalon

Tizennegyedik alkalommal ragadtak fakanalat a polgármesterek

Aki egyszer már főzött Deszken, annak visszavágyik a szíve a településre – ezt Simicz József mondta évekkel ezelőtt lapunknak a polgármesterek főzőversenyével kapcsolatban. Azt is mondta az esemény ötletgazdája, a ma már nyugalmazott deszki polgármester, hogy a minden év szeptemberének első hétvégéjén megrendezett eseménynek ez a lényege. És ez valóban így van, hiszen a mostani, tizennegyedik alkalommal megrendezett főzőversenyen nagyon sok visszatérő vendég volt. 52 bográcsban rotyogott az étel szeptember 7-én a deszki szabadidőközpontban.

Már messziről lehetett hallani Király László hangját a főzőversenyen. A deszki polgármester egy showman bőrébe bújva mutatta be a csapatokat. Minden állomáson elsütött egy poént, együtt nevetett a résztvevőkkel. A polgármesterek 14. alkalommal megrendezett főzőversenyén 52

bográcsban rotyogott az étel 40 főzőhelyen. Hatalmas bográcsokban főztek a megyei polgármesterek Algyótól Ujszentivánig. Ásotthalomtól Zombóig, valamint Deszk testvértelepüléseinek delegációi, és a határon túlról érkezett vendégek. A szegedi delegációt

Folytatás a 2. oldalon

Fejlesztések Szegeden

MÉG AZ IDÉN ELKÉSZÜL A GRÓF-PALOTA ÚJ TETŐSZERKEZETE

Műemlék-rekonstrukció



Uniós támogatással novemberig felújítják a száz esztendőszegedi Gróf-palota tetőszerkezetét. A Tisza Lajos körút és az Arany János utca sarkán álló szecessziós épület renoválása közel 40 millió forintba kerül. A 2006-ban védett műemlékké nyilvánított Gróf-palota tetőszerkezetének felújítása egy sikeres pályázat nyomán kezdődhetett meg nyáron.

Folytatás a 2. oldalon

Kultúra

SOKAN VOLTAK KÍVÁNCSIAK A DÓM TÉRI ELŐADÁSOKRA

Szabadtéri játékok



Fotókat a 2. oldalon olvashatják

Sikeres szezon zárta a Szegedi Szabadtéri Játékok 82. évada. A Dóm téri csillagföldelés színház növekvő bevételt és emelkedő látogatószámot könyvelhet el idén. Július 5. és augusztus 20. között öt produkció 12 előadását láthatta a közönség, az előadásokon több mint 90 százalékos volt a látogatottság, a produkciókat 53 ezren látták. Az évad leglátogatottabb előadása az Elfújta a szél musical-előadás volt.



A nagy múltú szegedi nyári színházi fesztivál idei évada július 5-én Jakobi Viktor örökzöld operettjével, a Leányvásárral indult. Július 13-án a magyarországi bemutatójának tizedik jubileumát ünneplő musical-legenda, Az operaház fantomja koncertváltozatát láthatták a nézők. Nagy sikerrel, telt ház előtt mutatták be Somogyi Szilárd rendezésében július 26-án a Szegedi Szabadtéri Játékok és a Budapesti Operettszínház közös produkcióját, az Elfújta a szél című musicalt. A hatalmas Dóm téri színpadon „színes, szélesvásznú filmként” jelent meg a közönség előtt a mű.



George Gershwin Porgy és Bess című operáját augusztus 9-én és 10-én láthatta a szegedi közönség. Ezzel a darabbal visszatért az opera műfaja a legnagyobb hazai szabadtéri színpadra. A darabot évtizedek óta nem játszották Magyarországon. Az előadás próbáit New Yorkban kezdték, az afroamerikai énekesek, a karmester és a rendező is onnan érkezett Szegedre.

Az idei szabadtéri színházi évad legjobban várt produkciójának a harmincéves jubileumát ünneplő legendás rockopera, az István, a király bemutatója számított. Az Alföldi Róbert által színpadra

állított produkció iránti érdeklődést mi sem mutatta jobban, mint hogy már márciusban elfogytak a jegyek az augusztus 17-i és 18-i szegedi előadásokra, így a menedzsment úgy döntött, plusz előadást tart augusztus 20-án.

Az előző évekhez képest növekvő bevétellel és látogatószámmal

zárta idén a Dóm téri fesztivál. Az évad leglátogatottabb előadásának az Elfújta a szél musical produkció bizonyult, melyet összesen közel tizenhatezer néző tekintett meg.

Az előzetes összesítés szerint az előző igazgató, Bányai Edina által összeállított Dóm téri produkciók tizenkét előadásán 91 százalékos volt a látogatottság. A közgyűlés Fidesz-frakciója által eltávolított vezető programja nyomán a jegyár-bevétel is jelentősen nőtt.

HÉTEZERREL NÖTT A LÁTOGATÓK SZÁMA

A tavalyi jegyár-bevételt több mint 30 százalékkal haladta meg az idei, míg a látogatottság 76 százalékról 91 százalékra ugrott. 2012-ben közel 46 ezer látogatója volt a fesztiválnak, míg idén több mint 53 ezren váltottak jegyet az előadásokra.



Fejlesztések Szegeden

MÉG AZ IDÉN ELKÉSZÜL A GRÓF-PALOTA ÚJ TETŐSZERKEZETE

Folytatás az 1. oldalról

Az 1912-13 között mindössze 13 hónap alatt felépült, a Tisza Lajos körút 20. szám alatt található épület szinte eredeti állapotában maradt fenn, ezért páratlan értéket

képvisel. A tetőfelújítás jelenleg a legfontosabb lépés az épület állagának megóvása érdekében.

Szeged önkormányzata tavaly májusban nyújtotta be pályázatát Szabadka önkormányzatával kö-

UNIÓS TÁMOGATÁS

A teljes projektben – amelyben a szintén szecessziós Feketesas utcai Schaffer-palota homlokzat- és tetőrekonstrukciójának megtervezése is szerepel – Szeged 50 százalékos részarányban, 172 ezer 497 eurós összköltségvetéssel vesz részt, amelynek 95 százaléka pályázati támogatás.

zösen a Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködés harmadik pályázati felhívására.

A „Századfordulós ékkövek – tematikus kalandozások a szecesszió varázslatos világában” elnevezésű pályázaton való részvétel sikeres volt, így a támogatási szerződés megkötése után júliusban megkezdődhetett a munka.

A több elemből álló projekt keretében Szegeden még az idén – várhatóan november közepéig – befejezik a szecessziós Gróf-

palota tetőrekonstrukcióját, a fedélszék megerősítésével és a tetőfedés cseréjével. A tetőfelújítás ugyanis a legfontosabb lépés az épület állagának megóvása érdekében, a tető rossz statikai állapota és a folyamatos beázások miatt. Érdekeség, hogy a tetőzet jellegzetes küpcserépeit – amelyek már csak hiányosan és rossz állapotban találhatók meg – az eredeti minták alapján újragyártják, és így kerülnek végül az épület tetejére.

